
ЗАТВЕРДЖЕНО 
 

Розпорядження обласної 
державної адміністрації 

                              
                                                                                 17.06.2013                №  286 
 
 

ПОЛОЖЕННЯ 
про Координаційну раду по боротьбі з порушеннями прав  

інтелектуальної власності при Запорізькій обласній державній адміністрації 
 

         1. Координаційна рада по боротьбі з порушеннями прав інтелектуальної 
власності при Запорізькій обласній державній адміністрації (далі – 
Координаційна рада) є постійно діючим консультативно-дорадчим органом 
при Запорізькій обласній державній адміністрації, утвореним з метою 
забезпечення ефективного дотримання законодавства України у сфері 
інтелектуальної власності, попередження та протидії правопорушенням у цій 
сфері на території Запорізької області. 

 
2. Координаційна рада у своїй діяльності керується Конституцією та 

законами України, актами  Президента України і Кабінету Міністрів України, 
розпорядженнями обласної державної адміністрації, а також цим 
Положенням. 

 
3. Основними завданнями Координаційної ради є: 
 
сприяння реалізації на території області державної політики у сфері 

використання об’єктів права інтелектуальної власності, надання пропозицій 
щодо удосконалення нормативно-правової бази у цій сфері; 
 
        координація взаємодії територіальних органів державної влади, 
правоохоронних і контролюючих органів, органів місцевого самоврядування, 
представників правовласників, суб’єктів господарювання усіх форм 
власності у сфері використання об’єктів права на інтелектуальну власність на 
території Запорізької області;  
 

реалізація спільних заходів, спрямованих на попередження та протидію 
правопорушенням у сфері інтелектуальної власності на території Запорізької 
області; 
 

сприяння проведенню просвітницьких заходів з питань реалізації 
державної політики у сфері інтелектуальної власності на території області;  
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сприяння висвітленню в засобах масової інформації основних проблем і 
досягнень у сфері інтелектуальної власності. 

 
4. Координаційна рада відповідно до покладених на неї завдань має 

право: 
 
розглядати  питання про стан виконання в області заходів щодо охорони 

прав на інтелектуальну власність і вносити голові обласної державної 
адміністрації відповідні пропозиції для реагування (в межах наданих йому 
повноважень); 

 
одержувати в установленому порядку від структурних підрозділів 

облдержадміністрації, органів місцевого самоврядування, правоохоронних і 
контролюючих органів, підприємств, установ та організацій усіх форм 
власності статистичні дані, інформацію, довідкові та інші матеріали, що 
необхідні для виконання покладених на неї завдань; 

  
запрошувати та заслуховувати на своїх засіданнях представників 

центральних органів виконавчої влади їх територіальних органів (за згодою), 
органів місцевого самоврядування, представників підприємств, установ, 
організацій, з питань реалізації покладених на Координаційну раду завдань; 

 
         утворювати у разі потреби постійні та тимчасові робочі групи 
відповідно до напрямів своєї роботи, залучати окремих експертів і фахівців 
(за згодою) для вивчення окремих питань в межах компетенції 
Координаційної ради. 
 

5. Координаційна рада  утворюється у складі голови, його заступників, 
секретаря та членів Координаційної ради.  
 

6.  Організаційною формою роботи Координаційної ради є засідання, які 
проводяться в міру потреби, але не рідше, ніж один раз на півроку. Рішення 
про проведення засідання приймає голова Координаційної ради, а в разі 
відсутності голови – один із заступників голови за його дорученням. 

 
Засідання Координаційної ради веде її голова, у разі його відсутності - 

один із заступників голови. 
 
Засідання Координаційної ради вважається правомочним, якщо на ньому 

присутні більше половини від загальної кількості її членів. 
 

7. Координаційна рада визначає і затверджує регламент своєї роботи, 
приймає у межах своїх повноважень рішення  з питань забезпечення охорони 
прав на об’єкти  інтелектуальної власності та їх правомірного використання, 
контролює їх виконання. 
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Рішення вважається прийнятим, якщо за нього проголосувало більше 

половини присутніх на засіданні членів Координаційної ради. У разі рівного 
розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на засіданні. 

  
Окрема думка члена ради, який голосував проти прийнятого рішення, 

викладається в письмовій формі та додається до рішення. 
 
Рішення Координаційної ради оформляється протоколом, який підписує 

головуючий на засіданні.  
 
8. Рішення Координаційної ради є обов’язковими для розгляду 

структурними підрозділами обласної державної адміністрації, органами 
місцевого самоврядування, правоохоронними і контролюючими органами, а 
також підприємствами, установами та організаціями Запорізької області. 

 
9. Для листування Координаційна рада використовує бланки обласної 

державної адміністрації. 
 
10. Організаційне  та інформаційне забезпечення діяльності 

Координаційної ради здійснює Департамент освіти і науки, молоді та спорту 
Запорізької обласної державної адміністрації. 
 
 
Заступник голови - керівник апарату  
обласної державної адміністрації                                           Ю.Г. Пелих 
 


